

Ο Φώτης Χαραλαμπίδης σχολιάζει την ελληνική πραγματικότητα...



76η ΔΕΘ:

# Ανάπτυξη θα φέρει η καινοτομία

Η εφετινή διοργάνωση της 76ης ΔΕΘ, προβάλλει τις δυνατότητες και τις προκλήσεις που γεννά η κρίση στην ελληνική οικονομία, η οποία αποτελεί σημείο εκκίνησης για την ανάπτυξη υγιούς επιχειρηματικότητας και εκσυγχρονισμού του ελληνικού δημοσίου τομέα.

Σε διεξόδους ανάπτυξης και καινοτομίας, αλλά και σε νέες ιδέες, επικεντρώνεται η 76η ΔΕΘ, που πραγματοποιείται από την HELEXPO στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Θεσσαλονίκης, που εγκαινιάστηκε το Σάββατο 10/9 και θα λήξει την Κυριακή 18/9.

• Τα νέα θεματικά αφιερώματα της 76ης ΔΕΘ, αποτυπώνουν την ανάγκη για υλοποίηση καινούργων παραγωγικών επενδύσεων, για αξιοποίηση των τεχνολογιών πληροφορικής-επικοινωνίας και για διεύρυνση της εξωστρέφειας.

• Παράλληλα, ο πυρήνας των θεματικών αφιερωμάτων διανθίζεται και από ένα πλήθος παράλληλων εκδηλώσε-

ων, καλύπτοντας τις απαιτήσεις ενημέρωσης και ψυχαγωγίας όλων των ηλικιών.

• Παρά το γεγονός ότι η ΔΕΘ κάθε χρόνο ολοένα και απαξιώνεται (ειδικά εφέτος για μεγάλο διάστημα είχε μπει στον αυτόματο πιλότο, με την αργοπορία της κυβέρνησης να διορίζει διοίκηση), εφέτος το σύνολο των άμεσων εκθετών - Ελλήνων και ξένων - φτάνει

τους 864, έναντι 679 πέρυσι. Βέβαια, λόγω της κρίσης, η συμμετοχή φορέων του Δημοσίου βρίσκεται, σύμφωνα με την HELEXPO, στο αρνητικό ρεκόρ δεκαετιών του μόλις 5%.

Πάντως, τις κενές θέσεις αναπληρώνει σε μεγάλο βαθμό η αυξημένη συμμετοχή των ιδιωτών εκθετών (671). Η μειωμένη συμμετοχή του Δημοσίου θεωρείται αποτέλεσμα της οικονομικής



κρίσης. Για τον ίδιο λόγο άλλωστε, μειωμένος κατά 25%-30% είναι εφέτος ο προϋπολογισμός των πολιτιστικών εκδηλώσεων της ΔΕΘ.

## Η Σερβία

Τιμώμενη χώρα στην εφετινή έκθεση είναι η Σερβία, τίτλο που η χώρα αυτή επιδίωκε επί χρόνια, όπως σημείωσε στην τελευταία συνέντευξη Τύπου ο πρόεδρος της Σερβίας στην Ελλάδα, Ντράγκαν Ζουπάνιεβιτς. Ο ίδιος επισήμανε ότι η συμμετοχή της Σερβίας στη ΔΕΘ με 40 επιχειρήσεις αναδεικνύει και την αλληλεγγύη της προς την Ελλάδα, σε αυτή τη δύσκολη οικονομική συγκυρία.

Εκτός από την τιμώμενη Σερβία, που μετέχει με το σύνθημα "Πάντα μαζί", στην εφετινή ΔΕΘ λαμβάνουν επίσης μέρος με κρατική συμμετοχή η Βραζιλία, η Κύπρος, η Ουγγαρία, η Γαλλία, η Ιταλία, η Τουρκία, η Ινδία, η Συρία και το Ελληνοαφρικανικό Επιμελητήριο, εκπροσωπώντας τις Αγκόλα, Νότιο Αφρική και Νιγηρία.

## ΚΟΛΛΗΜΕΝΟΣ ΜΕ ΤΙΣ... ΚΑΛΠΕΣ

# Ο Αντώνης Σαμαράς το Σαββατοκύριακο στην 76η ΔΕΘ

Ο Αντώνης Σαμαράς ετοιμάζεται να εμφανισθεί το Σαββατοκύριακο (17-18/9) στην 76η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ).

Ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης θα παρουσιάσει στη Θεσσαλονίκη το κατά τη Νέα Δημοκρατία πρόγραμμα εξόδου από την κρίση και βέβαια, θα επαναλάβει το αίτημά του για προσφυγή στις κάλπες "εδώ και τώρα".

Ωστόσο, η ηγετική ομάδα μελετά όλα τα ενδεχόμενα, ιδιαίτερα μετά τις απειλές των Ευρωπαίων εταίρων, ακόμη και για επιστροφή στη δραχμή ή έξοδο από το σκληρό πυρήνα της Ευρωζώνης.

Η ηγεσία της Νέας Δημοκρατίας έχει μπροστά της

να αντιμετωπίσει την πρόκληση της Θεσσαλονίκης, καθώς ο Αντώνης Σαμαράς θέλει από το βήμα της Διεθνούς Έκθεσης να αρχίσει η τελική αντεπίθεση του κόμματος. Από τη Δευτέρα (12/9), όπως μαθαίνω, τρέχει και δεν φτάνει ο διευθυντής του Γραφείου Τύπου της Νέας Δημοκρατίας Γιώργος Μουρούτης. Έχει αναλάβει το "γενικό πρόσταγμα" για την επίσκεψη του Αντώνη Σαμαρά στη Θεσσαλονίκη και θέλει όλα να είναι στην εντέλεια, γιατί οι προσδοκίες είναι πολλές. Όπως και για τον Χρυσάνθο Λαζαρίδη, που έχει πέσει με τα μούτρα στη συγγραφή, ώστε η ομιλία και η συνέντευξη Τύπου του προέδρου του κόμματος να μην αφήσουν κανένα κενό.



Τα ΚοσμοΠΟΛΙΤΙΚΑ θα είναι και πάλι αύριο κοντά σας



Ελληνική Φρουτομαρκέτα

# Sentas Brothers

Fruit & Vegetable Supplies

Καθημερινά  
φρέσκα φρούτα  
και λαχανικά

στις καλύτερες τιμές.

Από τον μανάβη σας, κ. Αντώνη Σέντα



485 Marrickville Rd, Dulwich Hill NSW 2203

☎ 02 9569 1885